Matematicky korespondeni semindZS M. Horakové -Zadani Uloh 5. kola

T&Site se na Skolni vylet? Jirka uz ho mé za sebou:

Uloha €. 1 (1 bod)

Mohli by jet viakem v %, kdyZ cesta trva hodinu &dtvrté a museli by stihnoutifpoj v 9° ?

Uloha &. 2 (2 body)

Na chatu se dopravili lanovkou. Kolik nejvice pjadioucich kabin lanovky mohli potkat, jestlize ztid dolni
stanice vyrazely kabiny po 15 minutach a délkayjizgda 20 minut (také v obou simech stejnd). Uwéte priklad.
Uloha &. 3 (3 body)

Pt prvni tdre vyrazili z chaty asi kilometr na sever, potom tka vychod, 4 km na jih a odtud zase na chatu.
Jejich taru vhod& znazorite a z obrazku zjiste celkovou délku jejich trasy (uvazuijte jeinpé ,vzdusné“
vzdalenosti).

Uloha ¢. 4 (4 body, z toho 2 body za postup bez rovnic)

Cena objednaného autobusu bylaqgure rozpatena na 30 &i, protoze ale 3&i onemocgly, platily zbyvajici
0 5 K¢ vice. Kolik K¢ za autobus nakoneétdplatily?

Uloha €. 5 (5 bodi, z toho 2 body za postup bez rovnic)

Na vylet jelo 27 ¢ti ze dvou stejapaietnych tid 5.A a 5.B. Z 5.A nejelo 5¢ti, z 5.B jich jelo 0 3 mé&hnez

z 5.A. Kolik déti z kazdéitidy jelo na vylet?

Uloha ¢. 6 (az 6 bodi podle paitu nalezenychiredeni)

VSech 27 dti bylo ubytovano v pokojich séeimi nebaityimi luzky, samoejme chlapci a dvcata zvIas.
Najdéte vS8echny moznosti, jak mohly byitddo pokof rozcéleny, kdyZz vSechny pokoje byly girobsazené,
tiiluZzkovych pokoji bylo obsazeno vice négyiluzkovych, byl alespjedenctyilizkovy, chlapé bylo vic nez
10 a @vcat bylo vice nez chlafic



